ADICAO

Método pritico

1°) Igualamos o nimeros de casas decimais, com o acréscimo de zeros;

2°) Colocamos virgula debaixo de virgula;

3°) Efetuamos a adig8o, colocando a virgula na soma alinhada com as demais.

Exemplos:

128+ 26+ 0,038 354+ 0,75 + 47 6,14 + 1.8 + 0,007

1,230 35,40 6,140
+2,600 + 0,75 + 1,800

0,038 47,00 0,007
3,918 83,15 1,947

SUBTRACAO

Método pratico

1°) Igualamos o nimeros de casas decimais, com o acréscimo de zeros:
2°) Colocamos virgula debaixo de virgula;
3°) Efetuamos a subtracgao, colocando a virgula na diferenca, alinhada com as

demais.
Exemplos:
3,97-2013 17,2- 5,146 9-0,987
3, 970 17, 200 Q, 000
-2. 013 - 5,146 -0, $87
1, 857 12, 054 8, 013

MULTIPLICACAO

Método pratico

Multiplicamos os dois nimeros decimais como se fossem naturais. Colocamos a virgula no
resultado de modo que o numero de casas decimais do produto seja igual a soma dos nimeros de

349-25
3,49 ——— 2 casas decimais.
X 2,5 = 1casadecimal.
1745
+ 598
8,725 —— 3 casasdecimais.

1.842-0,013

|, 542 —— 3 casas decimais.
x 0,072 ———p 3 casas docimais.

0,022540 —— 6 casas decimais.

casas decimais do fatores. Exemplos:




DIVISAO

Método pratico
1°) Igualamos o nimeros de casas decimais, com 0 acréscimo de zeros;
2°) Suprimimos as virgulas;
3°) Efetuamos a divisao,

Exemplos:

e 14:0.05 Efetuado a divisao
Igualamos as casa decimais: 1,40 : 0,05 140 | 5
Suprimindo as virgulas: 140 ¢S 40

Logo, o quociente de 1,4 por 0,05 & 28. o 28

* 6:0015 Efetuando a divisao
Igualamos as casas decimais 6,000 : 0,015 6000 15
Suprimindo as virgulas 6.000 : 15 ;

Logo. o quociente de 6 por 0,015 & 400. 000 400




